

# «СНАЙПЕР СМЕХА»

## В ГОСТЯХ У ГОРЬКОВЧАН

Наш народ любит меткое слово, заборную шутку, остроумный, смешной рассказ.

Мастера этого нелегкого жанра всегда встречают теплый прием у зрителей. Особенно если стрелы юмора и сатиры разят ненавистных людям бюрократов, перестраховщиков, стяжателей, головоотяпов.

Именно по этим мишеням более 30 лет бьет советский писатель Виктор Ардов. Его имя можно часто встретить на страницах журнала «Крокодил», а недавно горьковчане увидели его на афишах циркового представления «Пароход идет «Анюта». Рассказы, скетчи и фельетоны Ардова с успехом исполняются многими артистами эстрады. Они заняли прочное место в репертуаре художественной самодеятельности.

Хорошо исполняет свои произведения и сам автор. В этом убедились многие горьковчане, которым довелось в эти дни слушать Виктора Ардова по телевидению, в Доме культуры имени Свердлова, в ряде домов отдыха Зеленого города.

Владеет сатирик и не менее трудным искусством—запросто, непринужденно беседовать со слушателями. Много вопросов задали писателю артисты народного театра Дома культуры имени Свердлова. На встрече с любителями драматического искусства, состоявшейся на днях, «снайпер смеха» рассказал о развитии советской сатиры, актуальных проблемах театра, киноискусства.

ГОРЬКОВСКИЙ РАЙОН  
ГОРЬКИЙ  
9  
А  
1963